
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в угрозе убийством и нарушении неприкосновенности жилища

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, в декабре 2012 года в Таштагольском районе обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с 32-летней сожительницей, которая не дала ему деньги на покупку спиртного, попытался ее задушить. 12-летняя дочь потерпевшей, видя, что мама находится в опасности, обратилась за помощью к соседям и попросила их вызвать полицию. Но появление сотрудников патрульно-постовой службы не смутило обвиняемого, он стал оскорблять их нецензурной бранью. Успокоить обвиняемого стражи порядка смогли только после того, как надели на него наручники. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834561>